
В Хабаровском крае перед судом предстанет злоумышленник, обвиняемый в убийстве местной жительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

21 декабря 2019 года в квартире жилого дома, расположенного в городе Советская Гавань, обнаружено тело 33-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту возбуждено уголовное дело. С участием следователя-криминалиста проведен тщательный осмотр места происшествия, обнаружены следы, которые в дальнейшем позволили установить личность злоумышленника. Он был задержан. Под тяжестью собранных доказательств мужчина сообщил, что пришел в гости к женщине, между ними произошла ссора, в ходе которой он задушил потерпевшую. После совершения убийства он покинул квартиру.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники ОМВД России по Советско-Гаванскому району.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемого избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором г. Советская Гавань обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 2019 году, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 93,7 % убийств.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1447277>

